

周一 6/16

**背诵经节**

**创世记 2:9** 耶和华神使各样的树从地里长出来，可以悦人的眼目，也好作食物；园子当中有生命树，还有善恶知识树。

**相关经节**

**创世记 2:9**

**2:9** 耶和华神使各样的树从地里长出来，可以悦人的眼目，也好作食物；园子当中有生命树，还有善恶知识树。

**罗马书 5:1, 10, 17; 6:4, 22-23; 7:10; 8:2**

**5:1** 所以，我们既本于信得称义，就借着我们的主耶稣基督，对神有了和平。

**5:10** 因为我们作仇敌的时候，且借着神儿子的死得与神和好，既已和好，就更要在祂的生命里得救了。

**5:17** 若因一人过犯，死就借着这一人作了王，那些受洋溢之恩，并洋溢之义恩赐的，就更要借着耶稣基督一人，在生命中作王了。

**6:4** 所以我们借着浸入死，和祂一同埋葬，好叫我们在生命的新样中生活行动，像基督借着父的荣耀，从死人中复活一样。

**6:22** 但现今你们既从罪里得了释放，作了神的奴仆，就有圣别的果子，结局就是永远的生命。

**6:23** 因为罪的工价乃是死，惟有神的恩赐，在我们的主基督耶稣里，乃是永远的生命。

**7:10** 那本来叫人得生命的诫命，反倒成了叫我死的；

**8:2** 因为生命之灵的律，在基督耶稣里已经释放了我，使我脱离了罪与死的律。

**建议每日阅读**

我们可称罗马五至八章为圣经的核仁，其中有两个关键辞重复使用，就是生命与死亡。在创世记二章，生命由生命树代表，死亡由善恶知识树代表（9）。善恶知识树的结果，实际上不是知识，乃是死亡。所以，我们可称这两棵树为生命树与死亡树。……与这棵（死亡树）有关的有三件事：善、恶、知识。我们都宝贵善和知识，但

不喜欢恶。我们认为善与恶是两个不同类别的东西。然而，圣经里对善与恶的观念不是这样；圣经将善与恶放在同一类。……照着创世记二章，善和知识与恶相提并论。它们属于一个家庭，乃是一同作工以带进死亡的三“姊妹”；死亡当然与生命相对（《罗马书生命读经》，五一三页）。

见于创世纪的项目，多半是在圣经别处得着发展的属灵真理的种子，我们不该忽略它们。创世记二章有生命的种子与死亡的种子。但在启示录末了，我们看见这些种子的终极完成。死，最后的仇敌，被扔在火湖里（二十 14）。生命在新耶路撒冷里洋溢，因为在那我们看见生命水的河，有生命树长在其中（二二 1~2）。新耶路撒冷从中心到圆周是生命的城。撒在圣经开头的生命的种子，终极完成于生命的收成；而死亡的种子终极完成于死亡的收成。因为生命与死亡的种子在全本圣经里生长，我们就能在圣经里追溯生命线与死亡线。

创世记二章有一个三角关系，牵涉到神、人和撒但。在这章里，人面临两个源头：神这生命的源头，与撒但这死亡的源头。罗马五至八章有这三角关系的继续。至终，这三角关系会有两个终极的结果。消极的事物要随着死亡被扫进火湖里，但积极的事物要随着那些蒙了救赎的人流进活水的城里。今天我们都朝着这终极总结前进，信徒向着新耶路撒冷，不信者向着火湖。许多基督徒在每天的经历中，一脚在生命线上，另一脚在死亡线上。另有的基督徒则在二者之间游移不定。可能昨天你在死亡线上，但今天因着主的怜悯和恩典，你又在生命线上。

神的经纶不是善或恶、对或错的事。不仅如此，神的经纶不是伦常的事。照着伦常的标准，我们该为善，不该作恶。然而，神的经纶全然是生命或死亡的事。在生命里就是活出神，在死亡里就是活出撒但。我们乃是战场，神与撒但之间的宇宙战争，就在我们里面猛烈进行。这战争的结果，乃断定于我们将心思置于何处。我们若将心思置于己，因而与灵隔绝，撒但就得着地位。

但我们若留在灵里，并将心思置于灵，神就得着胜利。

我们必须靠着内住的灵，治死旧人的行为。这样作就是活着（八 13）。让我们为这点祷告，实行这点，并养成留在灵里的习惯。我们越养成这习惯，就越要活着，且会离死亡越远（《罗马书生命读经》，五一四、五二三至五二四页）。

周二 6/17

**背诵经节**

**启示录 2:4-5** 然而有一件事我要责备你，就是你离弃了起初的爱。所以要回想你是从哪里坠落的，并要悔改，行起初所行的。不然，我就要临到你那里；你若不悔改，我就把你的灯台从原处挪去。

**相关经节**

**启示录 2:4-5, 7; 21:10-11, 23; 22:1-2, 5**

**2:4** 然而有一件事我要责备你，就是你离弃了起初的爱。

**2:5** 所以要回想你是从哪里坠落的，并要悔改，行起初所行的。不然，我就要临到你那里；你若不悔改，我就把你的灯台从原处挪去。

**2:7** 那灵向众召会所说的话，凡有耳的，就应当听。得胜的，我必将神乐园中生命树的果子赐给他吃。

**21:10** 我在灵里，天使带我到一座高大的山，将那由神那里从天而降的圣城耶路撒冷指给我看。

**21:11** 城中有神的荣耀；城的光辉如同极贵的宝石，好像碧玉，明如水晶；

**21:23** 那城内不需要日月光照，因有神的荣耀光照，又有羔羊为城的灯。

**22:1** 天使又指给我看在城内街道当中一道生命水的河，明亮如水晶，从神和羔羊的宝座流出来。

**22:2** 在河这边与那边有生命树，生产十二样果子，每月都结出果子，树上的叶子乃为医治万民。

**22:5** 不再有黑夜，他们也不需要灯光日光，因为主神要光照他们；他们要作王，直到永永远远。

**建议每日阅读**

吃生命树，就是享受基督作我们生命的供应，该是召会生活中首要的事。召会生活的内容在于

享受基督。……我们若要享受基督，就必须用起初的爱爱祂。我们若离弃了对主起初的爱，就要失去对基督的享受，并且会失去耶稣的见证；结果，灯台要从我们挪去。爱主、享受主以及成为主的见证，三者乃是并行的（《启示录生命读经》，一五一页）。

歌罗西书告诉我们，我们的基督必须是第一位。祂必须居首位（一 18 下）。基督必须是第一。……恢复起初的爱，就是在凡事上以主耶稣为第一。如果我们在生活上凡事以基督为第一，那意思就是我们胜过了失去起初的爱。

在我们身上基督是否凡事居首位？我们必须胜过的第一项，乃是胜过失去基督作起初、上好、真实的爱。以色列的失败是他们弃绝了神，就是活水的泉源，而召会的堕落是离弃了起初的爱。事实上，离弃起初的爱就是离弃基督，没有在凡事上以祂为第一。

我们应当在穿衣和发型的事上让主居首位。当我们在凡事上让基督居首位，这就是恢复失去的起初的爱。……有时当我穿衣时，我会对主说，“主啊，你喜欢这件衬衫么？你喜欢这双鞋么？”这样的谈话是非常亲密的，是以主为起初的爱。恢复起初的爱，乃是在大事小事上让主居首位。作丈夫的应当在对妻子谈话的方式上，让基督居首位。我们必须求主赦免我们在许多事上没有让祂居首位。

我们必须胜过离弃起初的爱，维持吃基督作生命树，并且作为灯台，照耀出神圣的光（参启二 5 下）。爱与生命有关，生命与光有关。爱、生命和光乃是三而一。你若使基督在凡事上居首位，你就有爱。你若有这爱，你就有生命，你就会享受主。你若有生命，这生命要成为你的光。

我们若享受基督作我们的爱、生命和光，我们就会在我们所在地方，如同灯台照耀，持守耶稣的见证（十二 17 下）。我们见证基督的身位，祂是神也是人。我们也见证基督的为人生活、钉十字架、复活、升天、降下和第二次的显现。……在我们日常生活中的每一面，我们应当

照耀基督。这照耀乃是灯台的照耀。

我们必须记得这四个辞：爱、生命、光、灯台。这四个辞第一个是爱。我们必须在各方面、在凡事上让主耶稣居首位，以恢复起初的爱。这样，我们就会享受祂作生命树，而这生命立即成为生命之光（约八 12）。我们就会在日常生活中照耀，并团体地作为灯台照耀。否则，灯台就要在个人一面从我们挪去，并在团体一面从召会挪去。主警告在以弗所的召会要悔改，恢复起初的爱，好享受祂。不然，灯台就要从他们挪去。我们需要爱、生命、光和灯台。这样，我们的所是就是要成为主给我们的赏赐，我们也要在祂里面活着（《得胜者》，二七〇至二七一、二七四至二七五页）。

### 周三 6/18

#### 背诵经节

**罗马书 8:6** 因为心思置于肉体，就是死；心思置于灵，乃是生命平安。

#### 相关经节

**罗马书 8:6; 6:6; 8:10-11, 38**

**8:6** 因为心思置于肉体，就是死；心思置于灵，乃是生命平安。

**6:6** 知道我们的旧人已经与祂同钉十字架，使罪的身体失效，叫我们不再作罪的奴仆，

**8:10** 但基督若在你们里面，身体固然因罪是死的，灵却因义是生命。

**8:11** 然而那叫耶稣从死人中复活者的灵，若住在你们里面，那叫基督从死人中复活的，也必借着祂住在你们里面的灵，赐生命给你们必死的身体。

**8:38** 因为我深信，无论是死，是生，是天使，是掌权的，是现今的事，是要来的事，是有能的，

#### 歌罗西书 1:18

**1:18** 祂也是召会身体的头；祂是元始，是从死人中复活的首生者，使祂可以在万有中居首位；

#### 约翰福音 14:21, 23

**14:21** 有了我的诫命又遵守的，这人就是爱我的；爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，并且要亲自

向他显现。

**14:23** 耶稣回答说，人若爱我，就必遵守我的话，我父也必爱他，并且我们要到他那里去，同他安排住处。

#### 建议每日阅读

灵是我们最里面的部分，体是我们最外面的部分，而魂是我们这人的主要部分，处于灵、体之间。堕落的结果，使撒但这知识树进到人的肉体中。我们相信基督的结果，使神这生命树进到我们的灵里。因此，那从前在人身外园子中的两棵树，现今到了我们的里面，一棵在我们的肉体里，另一棵在我们的灵中。我们仔细读罗马七章，就会看到保罗说，在他的肉体中没有善，只有罪。罪实在就是撒但邪恶的性情。说罪住在我们的肉体中，意思就是说，撒但那邪恶者在我们的肉体中。八章十六节证明神在我们的里面。那里说，那灵自己同我们的灵见证。因此，每一个真正的基督徒都是伊甸园的缩影。你魂的心思代表你自己，你肉体中的罪代表撒但，而你灵中的那灵代表神。就像在伊甸园里，这三方在我们里面形成了三角的局面（《创世记生命读经》，二一七至二一八页）。

我们的身体盛装我们内里的所是，其被造乃是作纯净、清洁并良善的器皿。然而有一天，神的仇敌进来，借着人的吃，把他自己注射到人里面。人吃了知识树的果子，那棵树的实际就进到人物质的身体里。……人的身体原是纯净的，但是自从撒但把自己注射到人里面，人的身体加进了另一种外来的元素，就成了肉体。因此，肉体有两种元素——一种是神所造的，另一种是撒但自己。……借此我们能看见，有一种外来的、在神创造之外的东西，进到了神所造的人身体里。在人类的宗教和文化里，一切伦理道德的教训从未提到这一点，因为他们没有关于人肉体的启示。圣经告诉我们，肉体乃是我们玷污且变质的身体。

罗马六章六节告诉我们，今天我们的身体是“罪的身体”，不是义的身体。七章二十四节说我们的身体是“那属这死的身体”。……罪是丈夫，死是妻子，二者绝不离婚。……罪必然爱死，死总

是服从罪，……我们的身体乃是属罪和死的身体。你爱你的身体么？我们需要痛击己身（林前九27）。我们的身体乃是肉体，因为它不再是纯净的。不论我们祷告有多少，与主同行有多少，我们必须领悟，就在我们里面的人旁边，有属罪和死的身体。这丑陋的东西，一直与我们同在。只要我们仍然活着，直到我们得赎的日子之前，罪和死的身体总是与我们同在。

罪、死和撒但……都同时在肉体里。……我们许多人花时间到聚会所参加召会的聚会。撒但也有一个聚会所；撒但的聚会所就是我们的肉体。……撒但总是同罪和死在肉体里。

这个肉体充满了撒但、罪和死。肉体、撒但、罪与死乃是一。我们不该以为我们有什么好东西，或者我们有可能变好。我们必须蒙光照，看见我们的肉体是个丑陋的东西。我们必须定罪肉体，不要想去改良肉体。有些基督徒受了欺骗，以为他们得救之后，肉体就得着救治；然而神从来不救治肉体；我们的肉体是无可救药的。我们对肉体不该存有任何积极的期望（《李常受文集一九七五至一九七六年》第一册，二〇〇至二〇二、二〇六至二〇七页）。

## 周四 6/19

### 背诵经节

以弗所书 6:18 时时在灵里祷告，并尽力坚持，在这事上儆醒，且为众圣徒祈求。

### 相关经节

#### 腓立比书 3:6

3:6 按热心说，是逼迫召会的；按律法上的义说，是无可指摘的。

#### 以弗所书 6:18

6:18 时时在灵里祷告，并尽力坚持，在这事上儆醒，且为众圣徒祈求，

#### 歌罗西书 2:19<sup>†</sup>

2:19<sup>†</sup> ……持定元首；本于祂，全身借着节和筋，得了丰富的供应，并结合一起，就以神的增长而长大。

### **撒迦利亚书 4:6**

4:6 他回答我说，这是耶和华给所罗巴伯的话，说，万军之耶和华说，不是倚靠权势，不是倚靠能力，乃是倚靠我的灵。

### **罗马书 8:3**

8:3 律法因肉体而软弱，有所不能的，神，既在罪之肉体的样式里，并为着罪，差来了自己的儿子，就在肉体中定罪了罪，

### **约翰福音 3:14**

3:14 摩西在旷野怎样举蛇，人子也必照样被举起采，

### **希伯来书 2:14**

2:14 儿女既同有血肉之体，祂也照样亲自有分于血肉之体，为要借着死，废除那掌死权的，就是魔鬼。

### 建议每日阅读

肉体在此是要帮助我们，并迫使我们转向灵。我们不该失望。我们虽有肉体，但我们也必须说，“赞美主！我也有灵。”……一面，我们恨恶肉体；另一面，我们为着“有帮助的肉体”赞美主。……从我发现肉体是无望的那一天起，我恐惧战兢，作每件事都仰望主并转向灵。我警觉地说，“主，你必须进来。你必须保守我在你的看顾之中，在灵的范围里；否则，我若稍不留意，就在肉体里。”

我们都需要从肉体转向灵。我们需要领悟肉体是无望的，而且肉体在此是与我们有益的。它总是时刻帮助我们并迫使我们转向灵，信靠主，不再信靠肉体（腓三 3）（《李常受文集一九七五至一九七六年》第一册，二〇九至二一〇页）。

我们都必须看见，按法理说，肉体已经了结，因为基督在十字架上对付了它，然而因着父的智慧，肉体仍留在我们身上。无论我们高兴或不高兴，肉体都帮助我们转向灵里的基督，并使我们不再信靠肉体。……我们要时时儆醒，转向我们的灵。主不在意我们是否得胜，祂只在意一件事—我们得着基督。因着我们害怕肉体，我们就转向灵并得着基督（《李常受文集一九七五至一九七六年》第一册，二三一页）。

我们都必须认真寻求作王胜过罪、死和撒但。然而，我们也许竭力要在生命中作王胜过这三个仇敌，但我们所经历的却是失败多于成功。不要失望。只要你爱主并寻求祂，祂甚至会使用你的失败，将祂自己更多作到你里面。……我们的失败逼我们到主面前，并且使我们迫切进入灵里。至终，借着这样迫切转向灵，我们就会完全被主浸透。没有罪恶、丑陋的肉体所给的帮助，我们就不会那么迫切要得着主，或让祂作到我们里面。

我们的目标是圣别、属灵或得胜；但神的目标是要将祂自己作到我们里面。……通常在我们的光景可怜时，祂更有机会在我们里面作祂所渴望作的。我们的情形和光景顶好时，我们也许就向主内里的工作关闭了。我不是鼓励你要在可怜的情形或在属灵低落的景况里。但我能向你保证，当你在这样的光景或景况里，神能更多将祂自己作到你里面，过于你光景好的时候。这是因为我们在困难的情形里，就更向主敞开，更愿意转向祂，并且更愿意让祂将自己作到我们里面。

因为罪、死、撒但在我们的肉体里举行不断的聚集，我们众人至终深受其扰，甚至厌恶肉体。但神是主宰一切的。我们若寻求祂，甚至肉体罪恶的组合品也会帮助我们得着主。因为我们常常失败，我们就被逼到灵里，这样，我们就更多得着那灵。这不是得胜的事；这是得着那灵的事（《罗马书生命读经》，六三二至六三三页）。

## 周五 6/20

### 背诵经节

罗马书 5:18 如此说来，借着一次的过犯，众人都被定罪，照样，借着一次的义行，众人也都被称义得生命了。

### 相关经节

#### 罗马书 5:18; 8:2

5:18 如此说来，借着一次的过犯，众人都被定罪，照样，借着一次的义行，众人也都被称义得生命了。

8:2 因为生命之灵的律，在基督耶稣里已经释放了

我，使我脱离了罪与死的律。

### 哥林多后书 5:21

5:21 神使那不知罪的，替我们成为罪，好叫我们在祂里面成为神的义。

### 罗马书 8:28-29

8:28 还有，我们晓得万有都互相效力，叫爱神的人得益处，就是按祂旨意被召的人。

8:29 因为神所预定的人，祂也预定他们模成神儿子的形像，使祂儿子在许多弟兄中作长子。

### 以弗所书 5:27; 6:17-18

5:27 祂好献给自己，作荣耀的召会，没有斑点、皱纹、或任何这类的病，好使她成为圣别、没有瑕疵。

6:17 还要借着各样的祷告和祈求，接受救恩的头盔，并那灵的剑，那灵就是神的话；

6:18 时时在灵里祷告，并尽力坚持，在这事上儆醒，且为众圣徒祈求，

### 建议每日阅读

神生机的救恩在罗马书中完全启示出来。要完成神生机的救恩，就需要两个神圣的迁移，和一个属灵的联结。第一个迁移是从亚当里迁到基督里，这是事实上并地位上的迁移（六 3~8）。第二个迁移是从肉体里迁到生命之灵里，这是实行上并经历上的迁移（七 1~6，八 16 上）。肉体就是实行上并经历上的亚当。我们从肉体里迁到那灵里；那灵就是实行上并经历上的基督。我们实行与那灵联结的路，乃是将心思不置于肉体，乃置于调和的灵，而得生命平安（八 6），以及学习行事为人不照着肉体，乃照着调和的灵（4）。我们在肉体里凭自己，不可能成就律法义的要求。这要求唯有借着我们照着调和的灵行事并生活，才能成就。我们将心思置于调和的灵，并照着调和的灵行事的结果，乃是使我们在生命中与恩典一同作王，管理万有，而得永远的生命（五 17 下、21）（《李常受文集一九九四至一九九七年》第五册，五三五至五三六页）。

在亚当里，我们承受了撒但的性情，就是罪，将我们在素质和元素上构成了罪人。我们也承受

了死；这个死，一面使我们在神的事上被动、软弱、无能，另一面作王辖管我们，首先在我们的灵里，然后经过我们的魂，至终辖管我们的身体。不仅如此，在罪与死里，我们受到神公义律法的定罪。作为信徒，我们已经浸入基督，也浸入祂的死，这死把我们从亚当里带出来。此外，我们也在基督复活时蒙了重生；在那再一次的出生里，我们借着祂的复活，被迁到基督里。

神已经使基督成为我们的义（林前一 30）。因此，神看我们与基督一样是义的。……在基督里，我们也得着神作我们的生命。父神与我们有同一个生命，这是何等希奇！当我们称神为父时，我们乃是表达我们在生命上与祂生机的关系。

根据罗马五章十八节，称义是叫我们得生命。被称义的目标乃是要得生命，并在生命中作王。我们在生命中得救到一个地步，这拯救我们的生命使我们登宝座作王。借着义并在恩典之下，我们在生命中作王，管理一切。……我们这样的人竟能在生命中作王，这对主是何等的荣耀，对仇敌是何等的羞辱。

今天那灵就是在应用上的基督，也就是基督到我们这里来给我们经历。就着实行一面说，唯有当我们在那灵里，我们才在神圣迁移的实际里。我们日常生活，几乎完全在于我们是在哪里。神对人类的第一个问题是：“你在哪里？”（创三 9）今天祂仍在问同样的问题。保罗渴望给人看出他是在基督这范围里（腓三 9）。我们所需要的不是有某种行为，乃是借着我们与那灵的联结，给人看出我们是在那灵里，因而给人看出我们是在基督里。

我们深处的灵，与经过过程并终极完成之三一神那终极完成的灵是一。这包罗万有的灵，包括父、子、灵，是在我们里面，并与我们的灵调和。我们的灵与主联合成为一灵（林前六 17），祂的灵也同我们的灵见证我们是神的儿女（罗八 16），使我们与祂成为一灵而一同生活、一同存在、一同工作并一同说话。与主成为一灵，就是在神圣迁移的实际里（《李常受文集一九九四至一九九七年》第五册，五三八页）。

一九九七年》第五册，五三六至五三八页）。

### 周六 6/21

### 背诵经节

**罗马书 5:21** 使罪怎样在死中作王，恩典也照样借着义作王，叫人借着我们的主耶稣基督得永远的生命。

### 相关经节

**罗马书 5:21; 8:16; 5:15-16, 18-20**

**5:21** 使罪怎样在死中作王，恩典也照样借着义作王，叫人借着我们的主耶稣基督得永远的生命。

**8:16** 那灵自己同我们的灵见证我们是神的儿女。

**5:15** 只是过犯不如恩赐；若因一人的过犯，多人都死了，神的恩典，与耶稣基督一人恩典中白白的恩赐，就更加洋溢地临到多人。

**5:16** 并且一人犯罪的结果，也不如白白的恩赐；因为审判是由于一次过犯而定罪，恩赐乃是由于许多过犯而称义。

**5:18** 如此说来，借着一次的过犯，众人都被定罪，照样，借着一次的义行，众人也都被称义得生命了。

**5:19** 借着一人的悖逆，多人构成了罪人，照样，借着一人的顺从，多人也要构成义的了。

**5:20** 律法插进来，是叫过犯增多，只是罪在那里增多，恩典就更洋溢了，

### 建议每日阅读

罗马八章五至六节给我们看见小型的伊甸园，一边有肉体与死，另一边有灵与生命，中间有心思。我们在什么范围里，在于我们将心思置于哪里。当我们的心思置于灵，我们的心思就满了生命。我们也有平安，因为我们外在的行为与我们内里的所是之间，并无不一致。这样，当我们说话时，生命就具体化在我们的话语中，因为我们与主乃是一（《李常受文集一九九四至一九九七年》第五册，五三八页）。

律法义的要求，乃是成就在那些照着调和之灵而行的人身上（罗八 4）。我们若努力作基督徒，我们就是在肉体里。那是旧人想要遵守律法。作

基督徒乃是照着里面调和之灵行事为人，而活出神的生命。我们若看见这异象，放弃自己的努力，简单地留在灵里，另有一位就要在我们里面活着。那灵总是照着神律法义的要求而行动。

我们乃是在生命中与恩典一同作王，管理万有，而得永远的生命（五17下、21）。义给我们立场，来取用神作我们的恩典。我们可以说，

“主，你不能不把你自己当作恩典给我，因为我站在我得称义的立场上。你已经将基督当作恩赐给我，作我的义，我也站在这地位上。主，将你自己作为恩典赐给我，作我的享受。”恩典的意思是说，神所要求的，我们作不到，但三一神作得到。我们该有的所是，我们达不到，但有一位活在我们里面，就是终极完成之灵作为恩典，祂能达到。我们有洋溢的恩典，在这恩典中我们就作王，而得永远的生命（《李常受文集一九九四至一九九七年》第五册，五三八至五三九页）。

一九四三年五月我……患了严重的肺病。……生命树的信息……是我在病中二年半所看见的。……无论何处是在哪一面，都是由于缺少生命。为着这点，我非常懊悔，在主面前有许多的认罪，和彻底的悔改，并在祂面前有对付。……“生命树”的信息在南京救了许多人，也释放了许多人；这些人……多年瘪气下沉，什么都不能作，这样的信息，叫他们的灵得着了释放，心也得着开启。……感谢主，借着生命树的信息，也使上海召会得着了医治。……乃是这个生命树的信息，立定了一个基础，使上海召会得着复兴（《历史与启示》，一六〇、一六四至一六五、一六七、一七〇至一七一页）。

我们若要实际地走上享受神的路，就得厉害地转一个观念。……我们若要进入享受神的实际，非得对这件事有厉害的看见不可。……直到将近四十岁时，我才蒙了主的眷顾，懂得这条享受神的路。因此，我非常懊丧，自己有二十年之久，大多的时间和力量都白白消耗了。那许多的祷告、读经，以及所读的属灵书报，几乎都没有什么价值。……我自己既走过那条错路，吃过大亏，就

不愿意你们再重蹈覆辙；并且盼望你们能走上这条享受神的路。我要郑重地说，你们不该再走那条错路，乃要看见已往那种追求有问题。我们必须在观念上有个彻底的转变；换句话说，我们需要有一个非常厉害的异象，一个非常厉害的看见（《生命树与善恶树的异象》，六〇至六一页）。

### 经历基督一体贴灵 (大本诗歌 435 首)

1. 在亚当里面，罪、死是我所有，  
在基督里面，义、生是我所受；  
在肉体里面，显出亚当性情，  
在那灵里面，活出基督生命。
2. 在亚当里面，不必再有罪行，  
我就是罪人，已被定罪死刑；  
在基督里面，不须再有义行，  
我就是义人，已被称义得生。
3. 在肉体里面，不必特意用力，  
我就能显出亚当败坏形迹；  
在那灵里面，不必专一立志，  
我就能活出基督荣耀样式。
4. 与基督同死，脱离亚当旧性，  
与基督同活，得着基督新生；  
不体贴肉体，旧性就难逞能，  
只体贴那灵，新生就能显圣。
5. 只体贴那灵，乃是神的救法，  
只体贴那灵，除此别无救援；  
只体贴那灵，就能胜过情欲，  
只体贴那灵，就必脱离罪律。
6. 只体贴那灵，就有十架经历，  
只体贴那灵，就得复活能力；

只体贴那灵，基督就能活出，  
只体贴那灵，生命就必成熟。

7. 在那灵里面，基督才是生命，在那灵里面，生命才是大能；在那灵里面，成圣才是经历，在那灵里面，经历才能实际。

主日 6/22

### 背诵经节

**启示录 22:14** 那些洗净自己袍子的有福了，可得权柄到生命树那里，也能从门进城。

### 相关经节

**创世记 2:8, 16-17**

**2:8** 耶和华神在东方的伊甸栽植了一个园子，把所塑造的人安放在那里。

**2:16** 耶和华神吩咐那人说，园中各样树上的果子，你可以随意吃，

**2:17** 只是善恶知识树上的果子，你不可吃，因为你吃的日子必定死。

**启示录 22:12-14, 16-17**

**22:12** 看哪，我必快来！赏罚在我，我要照各人所行的报应他。

**22:13** 我是阿拉法，我是俄梅嘎；我是首先的，我是末后的；我是初，我是终。

**22:14** 那些洗净自己袍子的有福了，可得权柄到生命树那里，也能从门进城。

**22:16** 我耶稣差遣我的使者，为众召会将这些事向你们作见证。我是大卫的根，又是他的后裔，我是明亮的晨星。

**22:17** 那灵和新妇说，来！听见的人也该说，来！口渴的人也当来；愿意的都可以白白取生命的水喝。

**本周补充阅读：**《罗马书生命读经》第38篇

全召会《创世记》真理追求

一年级—《创世记》通读

经文阅读及 抄写：	创十八
指定阅读：	《创世记生命读经》第 37-38 篇

二年级—《创世记》主题研读

要点：	方舟的启示、预备与进入
经文：	创六~八
指定阅读：	《创世记生命读经》第 30-31 篇
补充阅读：	《召会的建造》第 2 章； 《真理课程》第二级（卷一）第 3 课
问题：	请参阅召会网站